11Iro

HMsa: xx-xx-xx
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.03.2011 22:31:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.03.2011 21:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/218054/answer/218055




[TpemapaThl, KOTOpPEle BaM HasHauyeHH, TpoMOOo(d1ebuT He BrleyaT. [IpaBga, COMHUTENBHO, U TO,
yToOB y Bac 6611 TpoMO0GDIEOHT.

YTouHMTE OMarHO3 Y CBOETro JOKTOpa. BeposiTHee Bcero, 3To ieyeHue ObIIO HAIIPABIEHO Ha
yBeIUYeHNe TOHYCa BEH U yy4lleHue QyHKINN ITPOCTATEL.



